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ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL  

DEL DIA 9 DE MAIG DE 2017 
 

 
ACTA NÚMERO 18/2017 
 
ORDRE DEL DIA: 
 
Punt 01 Aprovació de l’acta de la Junta de Govern Local de 2 de maig de 2017. 
Punt 02 Aprovació inicial d’un projecte d’obres 
Punt 03 Contracte de subministrament 
Punt 04 Contracte de serveis 
Punt 05 Utilització de béns de domini públic 
Punt 06 Gestió de personal 
Punt 07 Precs i preguntes 
  
 
ASSISTENTS: 
 
MARTA BLANCH I FIGUERAS ALCALDESSA 
JOSEP FÁBREGAS I GALLART REGIDOR 
BERNAT NIUBÓ I MORÁN  REGIDOR 
FRANCESC LLAÓ CALDERÓ SECRETARI INTERVENTOR 
 
Han estat convidats amb veu i sense vot els següents regidors 
 
IVAN GODOY DELGADO  REGIDOR 
RUTH MARCOS BOVÉ  REGIDORA 
 
Excusa la seva presència: 
 
CRISTINA TRILLA I HARO  REGIDORA   
 
A Puigpelat, a 9 de maig de 2017. 
 
Presidits per l’Alcaldessa Marta Blanch i Figueras, es reuneixen a la Sala de reunions de la 
Junta de Govern Local d’aquesta Casa de la Vila, els regidors expressats anteriorment, per 
a la celebració de la sessió ordinària de la Junta de Govern Local, assistits pel secretari 
interventor.  
 
L’Alcaldessa i els regidors obre la sessió essent les 20:00 hores.  
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Punt 1.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACTA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 
DE  2 DE MAIG DE 2017 
 
Es sotmet a l’aprovació l’esborrany de l’acta de la Junta de Govern Local del dia 2 de maig 
de 2017, la qual s’aprova per unanimitat.  
 
 
Punt 2.- APROVACIÓ INICIAL D’UN PROJECTE D’OBRES 
 
El Sr. R.C, de l’empresa E-Set Serveis d’Enginyeria, S.L.P, ha redactat el “Projecte de 
vorera entre el nucli urbà i la Urbanització Els Arcs”. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Aprovar el “Projecte de vorera entre el nucli urbà i la Urbanització Els Arcs” tal i 
com ha estat redactat per l’enginyer Sr. R.C., de l’empresa E-Set Serveis d’Enginyeria, 
S.L.P. 
 
Segon.-+ Sotmetre el projecte d’obres a informació pública pel període de trenta dies 
mitjançant anunci en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona. 
 
 
Punt 3.- CONTRACTE DE SUBMINISTRAMENT 
 
3.1 
 
Atesa la necessitat d’adquirir diverses plaques de  senyalització excepcional, l’empresa 
Serveis Vials del Vallès, S.L. ha presentat un pressupost per import de 506,41€ (IVA 
inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa a competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 2015, 
la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de subministrament a l’empresa Serveis Vials del 
Vallès, S.L. per l’adquisició de diverses plaques de senyalització excepcional per import de 
506,41€ (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura de tots aquells documents 
necessaris per a fer efectiu el present acord.  
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
3.2 
 
Atesa la necessitat d’adquirir 240 sacs de sal per a la piscina municipal, l’empresa Hidro 
Tarraco, S.A. ha presentat un pressupost per import de 1.277,76 € (IVA inclòs). 
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El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de subministrament a l’empresa Hidro Tarraco, S.A. 
per l’adquisició de 240 sacs de sal per a la piscina municipal. 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura de tots aquells documents 
necessaris per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
3.3 
 
La Junta de Govern Local celebrada el dia 24 d’abril de 2017 va adjudicar el contracte 
menor de subministrament de 8 rètols amb les normes del pavelló a l’empresa Nou Rètol, 
S.L. per import de 434,39 € (IVA inclòs). Atès que s’ha detectat una errada en les mides 
dels rètols, l’empresa ha presentat un pressupost actualitzat per import de 506,22 € (IVA 
inclòs). 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Únic.- Aprovar la modificació del pressupost presentat per l’empresa Nou Rètol, S.L. per 
import total de 506,22 € (IVA inclòs).  
 
 
Punt 4.- CONTRACTE DE SERVEIS 
 
4.1 
 
Atesa la necessitat de netejar una part del terra de la piscina municipal mitjançant un 
sistema mecànic de raig de sorra, el Sr. Javi Cantero Arroyo ha presentat un pressupost 
per import de 1.500,40 € (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis al Sr. Javi Cantero Arroyo per netejar una 
part del terra de la piscina municipal mitjançant un sistema mecànic de raig de sorra, per 
import de 1.500,40 € (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura de tots aquells documents 
necessaris per a fer efectiu el present acord. 
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Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
4.2 
 
Atesa la necessitat de renovar el manteniment del tallafocs de l’Ajuntament, l’empresa 
Infordisa, S.A. ha presentat un pressupost per import de 191,18€ (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis a l’empresa Infordisa, S.A. per renovar el 
manteniment del tallafocs de l’Ajuntament per import de 191,18€ (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitat a la Sra. Alcaldessa per a la signatura d’aquells documents necessaris 
per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
4.3 
 
La Junta de Govern Local celebrada el dia 8 de novembre de 2016 va adjudicar el 
contracte menor de serveis per a la implantació d’un programa de gestió d’expedients a 
l’empresa Auloce, S.A.U (Espublico) per import de 298,06€ (IVA inclòs) de quota mensual. 
El contracte bonificava l’actualització jurídica als clients de la plataforma esPublico. Atès 
que s’ha detectat que actualment l’Ajuntament no és client d’aquesta plataforma, l’empresa 
ha presentat un pressupost actualitzat incloent l’actualització jurídica de la plataforma per 
import de 365,82 € (IVA inclòs) de quota mensual. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Únic.- Aprovar la modificació del pressupost presentat per l’empresa Auloce, S.A.U per 
import de 365,82 € (IVA inclòs) de quota mensual, deixant sense efecte l’acord del 8 de 
novembre de 2016. 
 
4.4 
 
Atesa la necessitat de realitzar la revisió anual dels extintors de les dependències 
municipals, l’empresa Prevención Empresarial, S.L. ha presentat un pressupost per import 
de 1.660,12 € (IVA inclòs). 
 
El secretari interventor ha emès l’informe de disponibilitat pressupostària. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
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Primer.- Adjudicar el contracte menor de serveis a l’empresa Prevención Empresarial, S.L. 
per realitzar la revisió anual dels extintors per import de 1.660,12 € (IVA inclòs). 
 
Segon.- Habilitar a la Sra. Alcaldessa per a la signatura de tots aquells documents 
necessaris per a fer efectiu el present acord. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a l’interessat. 
 
 
Punt 5.- UTILITZACIÓ DE BÉNS DE DOMINI PÚBLIC 
 
La Sra. R.Mª.V.P., en representació de l’Associació de Dones Orquídia, sol·licita la 
utilització del projector i la pantalla pel dia 20 de maig a partir de les 17h. 
 
Atès els articles 57 i següents del Reglament del patrimoni dels ens locals aprovat per 
Decret 336/1988. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 
2015, la Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 
 
Primer.- Atorgar llicència per a l’ús del projector i la pantalla a l’Associació de Dones 
Orquídia pel dia 20 de maig. 
 
Segon.- El sol·licitant haurà de prestar una fiança de 50 € per a garantir la correcta 
restitució dels béns municipals la qual serà retornada un cop constatat l’estat dels béns. 
 
Tercer.- Comunicar el present acord a la peticionària. 
 
 
Punt 6.- GESTIÓ DE PERSONAL 
 
El Sr. F.O.T. va realitzar treballs extraordinaris fora de l’horari habitual el divendres dia 14 
de març (Divendres Sant) amb un total de 5 hores. 
 
Atesa la competència delegada per l’Alcaldia, d’acord amb el Decret de 30 de juny de 2015, la 

Junta de Govern Local acorda per unanimitat: 

 

Únic.- Retribuir al Sr. F.O.T., amb 5 hores extraordinàries pels treballs realitzats fora de l’horari 

habitual amb efectes a la nòmina de maig. 

 
 
Punt 7.- PRECS I PREGUNTES 
 
Sense que cap regidor desitgi intervenir-hi i no havent més assumptes que tractar, l'Alcalde 
en funcions aixeca la sessió, a les 23:00 hores del dia 9 de maig de 2017, de la que s'estén 
la present acta que la signen tots els assistents i de la que en dono fe. 
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MARTA BLANCH I FIGUERAS   JOSEP FÀBREGAS I GALLART  
Alcaldessa      Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
 
BERNAT NIUBÓ I MORÁN     FRANCESC LLAÓ CALDERÓ 
Regidor      Secretari Interventor 
 
 
 
 
 
 
 
  


